



HOTĂRÂRE

privind

taxele pentru studii doctorale/postdoctorale, respectiv abilitare în Universitatea Politehnica din București pentru anul universitar 2021-2022

Senatul UPB, întrunit în sistem hibrid în data de 30.09.2021, adoptă prezenta hotărâre:

Art.1. Se aprobă lista taxele pentru studii doctorale/postdoctorale, respectiv abilitare în Universitatea Politehnica din București pentru anul universitar 2021-2022, prezentată în anexă.

Președinte Senat,


Prof.dr.ing. Tudor PRISECARU

București,

Nr. 293/ 30.09.2021

Taxe
pentru studii doctorale/postdoctorale, abilitare

1	Înscriere la concursul de admitere la studii universitare de doctorat pentru cei care nu au absolvit un program de masterat în U.P.B., sesiunea iunie/septembrie ⁽¹⁾	150 / 200
2	Înscriere la concursul de admitere la studii universitare de doctorat pentru cei care au absolvit un program de masterat în U.P.B., sesiunea iunie/septembrie ⁽¹⁾	100 / 200
3	Înscriere la concursul pentru programe postdoctorale de cercetare avansată ⁽¹⁾	200
4	Taxa de înmatriculare la studii doctorale/postdoctorale	50
5	Susținerea publică a tezei de doctorat ⁽²⁾	2500
6	Susținerea publică a tezei de abilitare pentru persoane din afara UPB/angajați ai UPB cu contract de munca pe perioada nedeterminată ⁽³⁾	3000/150 ⁽³⁾
7	Taxa anuală de studii doctorale/postdoctorale ^{(4), (5)}	8000

- (1) Orfanii de ambii părinți, cei proveniți din Casele de copii sau din plasament familial, copiii eroilor martiri ai Revoluției din decembrie 1989, copiii salariaților UPB și ai pensionarilor UPB, copiii personalului didactic sunt exceptați de la plata taxei
- (2) Sunt scutiți de taxa angajații UPB cu contract de muncă pe perioadă nedeterminată/determinată, aflat în derulare la data susținerii publice
- (3) Pentru cadrele didactice din U.P.B. care își asumă îndrumarea a minim 2 doctoranzi la primul concurs de admitere la doctorat organizat după abilitare taxa este de 150 lei. Dacă acest fapt nu se confirmă, cadrele didactice vor plăti taxa de 3000 lei.
- (4) Se achită de către doctoranzii/postdoctoranzii cetățeni români, înmatriculați în regim cu taxă și de către doctoranzii înmatriculați în regim fără taxă, care au depășit durata de 5 ani a stagiului doctoral (3 ani+2 ani prelungire)
- (5) Taxa se poate achita în 2 tranșe egale, în lunile Octombrie respectiv Martie ale anului universitar curent.

Pentru resusținerea examenelor din cadrul programului de studii universitare avansate ca și pentru resusținerea rapoartelor de progres din cadrul programului de cercetare științifică nu se percep taxe.